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PRACTICA 4 

DATOS PERSONALES 

Miguel Jacinto de 48 años, es casado, su conyugue se llama Karla Jacinto de 45 años, declaran juntos, 

tienen dos hijos y son los siguientes: 

Miguel Jr de 19 años que vive con ellos y el cual ya terminó High School, trabajó en Sistemas Acme 

donde obtuvo ingresos de 5,000 con lo que no se puede mantener durante todo el año, por lo cual sus 

padres pagaron más de la mitad de sus gastos de mantención y esto los calificó para incluirlo como 

dependiente de su declaración.  

Karlita de 17 años, asiste a high school y vivió con sus padres durante todo el año.  

Toda la familia tiene seguro social válido. 

INGRESOS 

Miguel Jacinto trabajó como electricista independiente por lo cual recibió la forma 1099-Misc. 

Karla Jacinto en sus ratos libres hizo Uber por lo que recibió la forma 1099-K 

GASTOS 

Gastos Miguel Jacinto 

Para desempeñar su labor como electricista independiente tuvo que hacer los siguientes gastos 

relacionados a los servicios prestados: 

Herramientas       

  Taladro $900 

  Destornilladores $280  

  Probadores $175 

  Escalera aislante de 8 pies $180 

Misceláneos 

  Celular $1200 

  Botas aislantes $250 

  Guantes especiales $320 

  Uniforme $160  
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Millaje del vehículo 

Realizo un total de 43 viajes en su propia camioneta de trabajo en los cuales recorrio 

5,814 millas, esto incluye de ida y vuelta hasta el sitio donde realizó su trabajo como 

electricista. Las millas las tiene documentadas por cada viaje, esto incluye la fecha, 

distancia recorrida, dirección que visitó para hacer el trabajo y el motivo o descripción, 

básicamente algo que identifique el trabajo realizado. 

Tips: 

Cuando la persona recibe la forma 1099-Misc significa que no fue empleado directo de la compañía, 

simplemente ofrece sus servicios como contratista independiente por lo cual es pagado y normalmente 

no hay deducciones recibiendo el pago completo. Esto tiene como resultado que la persona cuando 

presente su declaración de impuestos debe pagar los impuestos correspondientes (en caso de que la 

declaración así lo indique) por los ingresos netos (después de gastos) reportados en la forma 1099-Misc.  

Cuando la persona recibe la forma W2, significa que es un empleado directo de la compañía para la cual 

labora, por lo tanto, le hacen las deducciones correspondientes las cuales son reflejadas junto con los 

ingresos al final de año en la forma W2. La diferencia es que con la forma W2 no puede deducir gastos 

no reembolsados por el empleador, esto entró en efectividad con las reformas a partir de la declaración 

del 2018. Anteriormente se podían deducir estos gastos en la forma 2106, pero actualmente esta forma 

quedó destinada solamente para reservistas de las fuerzas armadas, artistas calificados como tal, 

empleados discapacitados y empleados de gobierno local, estatal y federal. 

Recuerda que no puedes tomar gastos reales del vehículo y millas al mismo tiempo, debes tomar uno de 

los dos, normalmente las millas son mas favorables ya que te ofrecen 54.5 centavos de deducción por 

cada milla recorrida. 

Todo gasto relacionado al trabajo o servicio realizado puede ser deducible de los ingresos, pero toma en 

cuenta que solamente puedes deducir los gastos relacionados al trabajo.   

 

Gastos Karla Jacinto 

Millaje del vehículo 

  Según el reporte que le entrego Uber, Karla recorrió un total de 28,214 millas 

Gastos de Comisiones 

Según el reporte que le entrego Uber, le cobraron un total de $4,812 en comisiones por 

servicios Uber 

Otros gastos adicionales 

  Gastos de celular $920 

  Agua y aperitivos para los clientes $318 
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